

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

於 2019 年 1 月 8 日西貢區議會大會提出動議  
「要求改善新舊清水灣道嚴重塞車問題」

#### 動議背景

安達臣道尚未興建房屋前，新舊清水灣道在繁忙時間已時常出現塞車情況，本人曾多次在會議提出建議，但未被有關政府部門支持，現安達邨及安泰邨先後建成及部份已入伙，塞車情況更為嚴重，主要的是坪石邨路段太狹窄形成樽頸位，加上沿路有數處紅綠燈，令區內市民往往需要苦候多時才能到達目的地，為了改善上述問題，我們提出以下改善措施，紓緩令居民困擾多年的交通問題，建議如下：

1. 增加行車線，讓安秀道口至順利政府宿舍天橋由三線增至四線，延至新清水灣道，全線四線行車；
2. 在新清水灣道近聖約瑟中學附近興建天橋往龍翔道及太子道，以便疏導交通；
3. 研究由豐盛街興建高架天橋橫跨舊清水灣道至新清水灣道往九龍方向，以疏導車流，達至分流作用。
4. 要求盡快興建東九龍線連接往四順設站經馬遊塘村站及翠林邨一帶至科技大學站，完善鐵路網絡，滿足居民需求。

#### 動議措辭

「要求改善新舊清水灣道嚴重塞車問題」



動議人：\_\_\_\_\_

邱玉麟



和議人：\_\_\_\_\_

凌文海

溫悅昌



溫悅昌

邱戊秀

日期: 2018 年 12 月 14 日